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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 5 

dne 17.07.2023 

Zahájeno v 16.00 hodin 
 
Přítomni:                                        
                                        

Gylden Jana 
Macíček Miroslav 
Kratochvíl Jiří 
Korček Lenka 
Ondráček Roman 
Reichl Leoš 
Rydlová Henrieta 
Schillerová Pavla 
Vilímek Pavel 
 

Omluveni:                     Korecký David 
                                       Grubner Jan 

Tasutijová Ladislava 
Somrová Petra 

                                       Stiborová Martina 
Veselý Tomáš 

 
Neomluveni:                 
 
Přítomno je 9 členů zastupitelstva. 
 
Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
 
 

1) Zahájení 
 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová přivítala přítomné zastupitele a hosty na zasedání 
zastupitelstva obce Brandýsek konaného dne 17.07. 2023 v KD Kino. 
 
Upozornila přítomné, že zasedání je zachyceno na diktafon a kameru.  
Zasedání bylo řádně svoláno dle § 92 odst. 1 zákona o obcích ve znění pozdějších předpisů.  
 
Toto jednání je mimořádné a bylo svoláno na žádost 5 zastupitelů (Jany Gylden, Miroslava 
Macíčka, Jiřího Kratochvíla, Leoše Reichla a Pavly Schillerové.) Obecní úřad obdržel žádost 
06.07. 2023 v nočních hodinách. ZO musí být dle zákona svoláno do 21 dnů od doručení 
žádosti.  
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Zápis ze zasedání zastupitelstva konaného dne 21. 06. 2023 byl ověřen dne 29.06. 2023 panem 
Pavlem Vilímkem a paní Martinou Stiborovou. Zápis byl řádně vyvěšen na úřední desce dne 
30. 06. 2023.   
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová se zeptala přítomných zastupitelů, zda má někdo z nich 
námitky k zápisu jednání ZO 21.06.2023. 
 
Nikdo z přítomných nevznesl námitky k zápisu. 
 
 
 

2) Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová navrhla ověřovatele zápisu paní Janu Gylden a paní Lenku 

Korček a zapisovatelkou zasedání paní Irenu Vimrovou. 

Starostka vyzvala k hlasování. 

Pro: 7 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Schillerová Pavla, Vilímek Pavel,  
Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 2 (Gylden Jana, Korček Lenka) 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje ověřovatele zápisu: paní Janu 
Gylden a paní Lenku Korček, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová navrhla jako další ověřovatele zápisu pana Jiřího 
Kratochvíla a pana Miroslava Macíčka a zapisovatelkou zasedání paní Irenu Vimrovou. 
 
Starostka vyzvala k hlasování. 

Pro: 9 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Schillerová Pavla, Vilímek Pavel,  
Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Gylden Jana, Korček Lenka) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 0 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje ověřovatele zápisu: pana Jiřího 
Kratochvíla a pana Miroslava Macíčka, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 
 
Usnesení č. 2023/5/1 bylo schváleno.  

 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová informovala přítomné o tom, že toto jednání se řídí 

novým Jednacím řádem, který byl ZO schválen na minulém jednání. Stále platí, že diskutující 

má mluvit k projednávané věci. V rámci rozpravy nesmí délka příspěvku překročit 3 minuty, a 
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že k téže věci může člen ZO hovořit pouze 2x. Také platí, že slovo uděluje předsedající.  Dále 

poprosila přítomné o dodržování pravidel.  

 

3) Schválení programu zasedání 

Program byl zveřejněn dne 10.07.2023, od té doby nebyly na OÚ doručeny návrhy na zařazení 

dalších bodů. 

 

PROGRAM:  

                                                                   

1. Zahájení 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3. Schválení programu zasedání 

4. Zpráva vedení obce o čerpání rozpočtu 

5. Pasportizace zeleně a plán rozvoje zeleně v obci 

6. Termín pracovního jednání k aktualizaci a úpravě strategického plánu 

7. Partnerství v organizaci Přemyslovské střední Čechy o.p.s. 

8. Pravidla pro poskytování mimosportovních dotací obce Brandýsek 

9. Zápisy Rady obce – požadavek na implementaci digitálního podpisu 

10. Diskuse 

11. Závěr 

 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová se zeptala přítomných zastupitelů, zda mají někdo něco 

do rozpravy. 

Nikdo se nepřihlásil. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová dává hlasovat o navrženém programu zasedání. 
 
Pro: 5 (Reichl Leoš, Schillerová Pavla, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Gylden Jana) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 4 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Vilímek Pavel, Korček Lenka) 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje program zasedání. 

 
Usnesení nebylo schváleno.  
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4) Závěr 

Vzhledem k tomu, že ZO neschválilo program jednání, starostka obce paní Henrieta Rydlová 

poděkovala všem zastupitelům a přítomným hostům a v 16.07 hod ukončila zasedání 

zastupitelstva. 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven     dne: ………………. 

Ověřovatelé:   Jiří Kratochvíl     dne ……………………………………………… 

Miroslav Macíček     dne ……..……………………….…………….. 

Starostka   Henrieta Rydlová dne …………………………………………….. 

Vyvěšeno:     dne …………………. 

 

Audiozáznam pořízený na jednání ZO Brandýsek dne 17.07.2023 je zveřejněný na webových 

stránkách Obce Brandýsek – https://www.brandysek.cz/urad/zastupitelstvo-obce/audiozaznamy-

ze-zastupitelstva/ 

 

https://www.brandysek.cz/urad/zastupitelstvo-obce/audiozaznamy-ze-zastupitelstva/
https://www.brandysek.cz/urad/zastupitelstvo-obce/audiozaznamy-ze-zastupitelstva/

